NYS COMMON CORE MATHEMATICS CURRICULUM

Nombre

Fecha

Lesson 6 Problem Set

1. Soluciona usando el cdlculo mental si puedes. Usa tu tabla de valor posicional y discos
numéricos para solucionar esos que no pudiste solucionar mentalmente.

a 6+8= 30+8= 36 +8= 36 +48 =

b. 5+7= 20+7 = 25+7 = 25+ 57 =

2. Formando una decena cuando sea necesario, soluciona los siguientes problemas usando
tu tabla de valor posicional y discos numéricos. iAdemds piensa acerca de cudles
podrias solucionar mentalmentel

a. 35+5=_____ 3Brb=
b. 26 +4=___ 26 +5=___
c. 54+15=___ 54 +18=__
d 67+23=___ 67+25=__
e. 45+26=__ 45+23=___
f. B8+23=___ 58 +25=
g. 49+37=____ 52+36=____
h. B8 +23=__ 58 +25=_
i. 49+37=___ 52+39=___
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NYS COMMON CORE MATHEMATICS CURRICULUM

Lesson 6 Problem Set

3. Hay 47 botones azules y 25 botones negros en la gaveta de Sean. ¢Cudntos botones
hay en su gaveta?

Para los que terminan temprano:

4. Leslie tiene 24 cintas azules para el pelo y 24 cintas rosadas para el pelo. Ella compra
17 cintas azules mds y 13 cintas rosadas mds de la tienda.

a. ¢Cudntas cintas azules para el pelo tiene ella ahora?

b. ¢Cudntas cintas rosadas para el pelo tiene ella ahora?

c. Jada tiene 29 cintas rosadas para el pelo mds que Leslie. ¢Cudntas cintas rosadas
para el pelo tiene Jada?
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NYS COMMON CORE MATHEMATICS CURRICULUM Lesson 6 Exit Ticket

Nombre, Fecha

Soluciona usando tu tabla de valor posicional y discos numéricos, formando una decena
cuando sea necesario.

a. b3 +19=

b. 44 + 27 =

c. 64+28-=
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NYS COMMON CORE MATHEMATICS CURRICULUM

Nombre

Lesson 6 Homework

Fecha

1. Soluciona, usando el cdlculo mental si puedes. Usa tu tabla de valor posicional y
discos numéricos para solucionar esos que no pudiste solucionar mentalmente.

a. 4+9:=

b. 6+8=

34+9-=

26+ 8=

34+ 49 =

26 + 58 =

2. Soluciona los siguientes problemas usando tu tabla de valor posicional y discos
numéricos, formando una decena cuando sea hecesario.

a. 21+9=

b. 28+2=

c. 32+16-=

d. 47 +23=

e. b3+3b=

f. B8 +42 =

g. 69+32=

h. 77 +13 =

i. 59+34-=

EUREKA
MATH

This work is derived from Eureka Math TM and licensed by Great Minds. ©2015 Great Minds. eureka-math.org

22+9=__
28+4=__
34+17=____
47 +25= __
58 + 35 =
58 + 45 =
36 +62=

16 +77 =

31+58=

engage"’




NYS COMMON CORE MATHEMATICS CURRICULUM

Soluciona usando una tabla de valor posicional.

Lesson 6 Homework

3. Melissa tiene 36 crayones mds que su hermano. Su hermano tiene 49 crayones.
¢Cudntos crayones tiene Melissa?

4. Habian 67 velas en el pastel de cumpleafios de la Abuela. Quedaron 26 velas en la
caja. ¢Cudntas velas habian en total?

5. La mamad le dio a Frank $25 para ahorrar. Si él ya habia ahorrado $38, ¢cudnto

dinero tiene ahorrado Frank ahora?
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